
 

 

 

 

 

БЛАГОДАРІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ  

НЕЧАЯНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 

МИКОЛАЇВСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
57150, вул.Молодіжна, 40 а, селище Благодарівка,  е-mail:Blagodarivka@gmail.com 

Код ЄДРПОУ 26086482 
 

 
 

НАКАЗ 
  

Від 30.09.2024 року              №150 
 

Про підсумки проведення  

Олімпійського тижня  

освітньої галузі «Фізична культура» 

 у 2024 році 
   

 

На виконання резолюції Віцепрем’єр міністра з питань Європейської та 

євроатлантичної інтеграції України Ольги Стефанішиної до листа 

Національного олімпійського комітету від 12.06.2023 року № 18927/1/1-23, 

листа Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки 

України від 26.06.2023 № 02.03-05/403, листа Миколаївського обласного 

відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства 

освіти і науки України від 28.08.2023 року № 139, рекомендуємо Вам в терміни 

з 16 вересня по 20 вересн 2024 року провести зі здобувачами освіти 

Олімпійський урок та Олімпійський тиждень (далі - Заходи). 

Заходи провести з урахуванням Закону України «Про правовий режим 

воєнного стану», Указу Президенту України від 24 лютого 2022 року № 64 

«Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), затвердженого Законом 

України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення 

воєнного стану в Україні». 

У вересні Національний Олімпійський комітет України оголосив 

проведення Олімпійського тижня, який відкрив чергову сторінку в 

спортивному житті Благодарівського ліцею.  

Олімпійський тиждень у закладі освіти розпочався відкриттям 

Олімпійського тижня та Олімпійським онлайн-уроком  «Ми-майбутні 

олімпійці!» Протягом тижня під час уроків учителями фізичної культури були 

проведені Олімпійські хвилинки.  

З метою виховання любові до фізкультури та спорту, працелюбності, 

прищеплення патріотизму та інтересу до спорту та свого здоров’я педагогами 

закладу було створено мотивуючий відеоролик «Мій ранок починається так…» 

 

 



З метою розвитку рухової активності, фізичних умінь та навичок, 

зміцнення здоров'я, виховання почуття дружби було проведено анкетування 

«Моя спортивна позиція», онлайн-гра «Літачок», олімпійська вікторина. Під 

час закриття Олімпійського тижня було підбито підсумки проведених заходів 

та відзначено  найактивніших ліцеїстів.  

 

 

Н А К А З У Ю: 

 

1. Учителям фізичної культури: 

1.1. Пропагувати здоровий спосіб життя. 

Постійно 

1.2. Популяризувати Олімпійські види спорту, використовувати елементи 

олімпійських ігор на уроках фізичної культури. 

Постійно 

1.3. Відповідально ставитися до підготовки спортивних заходів, залучати 

до їх проведення обдарованих учнів. 

Постійно 

2. Педагогу-організатору Ірині ГАМАНЮК, та заступнику керівника з ВР, 

Олені МАРКОВІЙ: 

2.1. Розмістити звіт про проведення Олімпійського тижня на сайті 

закладу та Facebook сторінці Благодарівського ліцею 

 

3. Контроль   за  виконанням  даного  наказу  покладаю  на  заступника 

керівника з виховної роботи Олену МАРКОВУ          
 

 

Керівник                                      Олександр ІЛЛЯШЕНКО 

 

З наказом ознайомлені: 

Олена МАРКОВА 

Ірина ГАМАНЮК 

Олександр ВЧЕРАШНІЙ 

Андрій ЧМИР 

 
 

 

 

 


